
Compte Rendu 

L’augmentation de la valeur du cout   va amplifier le risque R, mais le changement 

de prior peut changer l’influence de  . 

Le discriminateur Bayes a la meilleure performance, et le discriminateur Bayes 

linéaire a une meilleure performance que celle du discriminateur Bayes quadratique. 

 

Le discriminateur RNBayes,  a la meilleure performance, le discriminateur 

RNBayes,  a une meilleure performance que celle du discriminateur Bayes  

Nom: Denis 
Numéro d’étudiant: 16241090 

Nom: Tony 
Numéro d’étudiant: 16241078 

 

 

 

 


